
Meksiko AKCIJA

20. septembar 2021. - 29. septembar 2021.
10 dana - 7 noći

Vodimo Vas na odmor u magični  Meksiko – idemo pravo na Karibe, odnosno u Plaju del Karmen (Playa
del Carmen) – odakle ćemo posetiti najpoznatije znamenitosti Meksika: čuvenu Čičen Icu (Chichen Itza),
Valjadolid (Valladolid), kupati se u cenotama, i posetiti nestvarni Tulum i piramidu Kobu (Coba), potom
idemo na mali raj Islu Muheres (Isla Mujeres) da plivamo sa delfinima.  

Istražujemo majanska božanstva, običaje i divimo se njihovim dostignućima. Učimo majanski kalendar,
isprobavamo meksičku hranu i začine... Putovanje koje više nije nedostižno a pruža odmor iz snova.







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu “Nikola Tesla” u Beogradu. Čekiranje na let za Kankun (Cancun) sa presedanjem.

Prevoz
Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd - Kankun, u ekonomskoj klasi sa presedanjem, sa 23kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga

Mesto
Beograd, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Kankun. Transfer do Plaje del Karmen

Dolazak u Kankun. ¡Hola Mexico! Transfer do Plaje del Karmen (Playa del Carmen), prelepo mesto na obali Karipskog mora u državi Kintana Ro. Beskrajna peščana plaža,
tirkizno plavo more kakvo niste imali prilike da vidite, lepo sređene ulice, suvenirnice, meksičke kantine i restorani, mariači, barovi... Smeštaj u hotel. Uveče, po želji, idemo na
tradicionalnu meksičku večeru, pa potom u bar na nekoliko pića (tekila, pivo, kokteli, odlučite sami).

Prevoz
Transfer od aerodroma do smeštaja

Smeštaj
Hotel u Plaji del Karmen (1 noć)

Mesto
Kankun (Cancun), Plaja del Karmen (Playa del Carmen)

Dan 3: Fakultativni izlet - Čičen Ica

Fakultativni izlet u Čičen Icu (Chhichen Itza), grad Maja i jedno od novih svetskih čuda. Ovo će sigurno biti jedno od najimpresivnijih mesta koje ćete videti u životu, a priča o
Majama, njihova kultura i način života će vas bar malo trgnuti i naterati vas da odete duboko u razmišljanje. Usput ćete imati priliku da se kupate u cenotama - prirodnom jezeru
koje se nalazi u pećini. Po povratku sa izleta, pravimo kratku pauzu da bi videli grad Valjadolid. Povratak u Plaju del Karmen. Slobodno vreme.

Smeštaj
Hotel u Plaji del Karmen (1 noć)

Fakultativni izleti
Čičen Ica

Dan 4: Fakultativni izlet - Tulum i Koba

Fakultativni izlet i odlazak u Tulum, grad Maja na obalama Kariba. Iguane raznih boja i veličina će slobodno šetati pored vas, a posle obilaska arheološkog lokaliteta Koba, idemo
na jednu od najlepših plaža na Karipskom moru i sigurno jednu od najlepših plaža na svetu. Imamo celo popodne za uživanje u ovom raju. Uveče se vraćamo u Plaju del
Karmen. 

Smeštaj
Hotel u Plaji del Karmen (1 noć)

Fakultativni izleti
Tulum i Koba

Dan 5: Fakultativni izlet - Tri cenote

Slobodan dan u Plaji del Karmen. Po želji, možemo vam organizovati fakultativni izlet i kupanje u tri najpozantije cenote Jukatana. Nekada su u ovim cenotama Maje prinosile
darove svojim bogovima a sada cenote važe za prekrasne, prirodom izvajane, atrakcije. Ove prirodne jame nastale propdanjem krečnjaka su najpopularniji prirodni bazeni na
svetu. Povratak u Plaju del Karmen. 

Smeštaj
Hotel u Plaji del Karmen (1 noć)

Fakultativni izleti
Tri cenote

Dan 6: Fakultativni izlet - Isla Muheres

Prilika da posetimo kroz fakultativni izlet čuveno ostrvo žena odnosno Isla Muheres (Isla Mujeres). Uživanje i najlepše kupanje na ostrvu koje je posvećeno majanskoj boginji
rađanja Išel. Ovo ostrvo je udaljeno  od jukatanskog poluostrva samo trinaest kilometara te je vrlo pristupačno za ljubitelje odličnog kupanja u vodama tirkiznih Kariba. Čitavo
ostrvo možemo obići u golf autima s obziram da je to jedino prevozno sredstvo na ovom mirnom ostrvu. Za ljubitelje adrenalinskih iskustava postoji opcija ronjenja sa ajkulama!
Povratak u Plaju del Karmen. 

Smeštaj
Hotel u Plaji del Karmen (1 noć)

Fakultativni izleti
Isla Muheres
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Dan 7: Fakultativni izlet - Isla Holboš

Fakulatativni izlet i upoznavanje ostrva Kariba! Preporučujemo Isla Holboš (Isla Holboix) gde se još uvek nalazi pravi bekpekereski raj. Još uvek neistraženo ostrvo za sada je
poznato po kiteboardingu, lepim plažama i čudesnom biodiverzitetu. Ispred samog ostrva nalaze se lagune u kojima su nastanjeni flamingosi i pelikani i ovo područje predstavlja
njihov dom. Povratak u Plaju del Karmen. 

Smeštaj
Hotel u Plaji del Karmen (1 noć)

Fakultativni izleti
Isla Holboš

Dan 8: Fakultativni izlet - Merida

Merida je prestonica i najveći grad Jukatana i na ovom putovanju imaćemo vremena za fakulatativni izlet do nje. Ovaj grad zbog velelepne arhitekture nazivaju „La Ciudad
Blanca” odnosno „Beli grad”.  Šetnja čuvenom avenijom Panteho, nazvanoj tako po španskom konkistadoru koji je osnovao sam grad. U celom gradu se vidi sjaj i miks raznih
stilova od španskog preko francuskog do italijanskog. Povratak u Plaju del Karmen. 

Smeštaj
Hotel u Plaji del Karmen (1 noć)

Fakultativni izleti
Merida

Dan 9: Napuštanje smeštaja i slobodno vreme do polaska

Nakon odjavljivanja iz smeštaja polazak na aerodrom i čekiranje na let do Beograda sa presedanjem.

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Avio karta sa svim taksama na relaciji Kankun - Beograd, u ekonomskoj klasi sa presedanjem, sa 23kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga

Mesto
Kankun (Cancun), Istanbul

Dan 10: Povratak i kraj putovanja

Dolazak u Beograd. Kraj putovanja.

Mesto
Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Osiguranje od otkaza putovanja (može se uzeti u agenciji ili bilo kojoj osiguravajućoj kući)
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Vizu za Meksiko (svi putnici su dužni da se sami informišu o pribavljanju vize)

Fakultativni izleti
Čičen Ica

Šta je uključeno

Smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi 7 noćenja u hotelu *** (prema lokalnoj
kategorizaciji) u Plaji del Karmen
Kompletna organizacija i usluge predstavnika agencije na destinaciji
Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd – Kankun, u ekonomskoj klasi
sa presedanjem sa 23 kg čekiranog i 8 kg ručnog prtljaga
Avio karta sa svim taksama na relaciji Kankun - Beograd, u ekonomskoj klasi
sa presedanjem sa 23 kg čekiranog i 8 kg ručnog prtljaga
Svi transferi od aerodroma do smeštaja, od smeštaja do aerodroma i između
gradova prema planu i programu puta

Regularna cena
1.250,00 

First minute
Važi za prijave do 10.04.2021.

1.150,00 

EUR

EUR

EUR
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Cena: 80,00 

Posetićemo jednu od najčuvenijih Majanskih piramida, koja je proglašena za jedno od Sedam Svetskih Čuda! Na ovom izletu saznaćemo nešto o kulturi Maja, obići ceo kompleks
koji pored piramide obuhvata I teren za “majanski fudbal”, observatoriju I druge hramove. Takođe, imaćete priliku da se kupate I u jednoj od najlepših cenota na poluostrvu
Jukatan, cenotu Ik Kil. Cena izleta obuhvata prevoz, ulaznice za arheološki kompleks i cenote, lokalnog vodiča i ručak. 

Tulum i Koba
Cena: 60,00 

Tulum je jedan od poslednjih izgrađenih majanskih gradova pre dolaska Španaca. Takođe ovo je napoznatiji grad koji se nalazio na samoj obali. Grad je ostao očuvan I stoga
ovde možete videti kule osmatračnice, hramove posvećene bogu Čaku,rezervoare sa vodom koji su koristili Majanci. Koba je manje poznato turističko odredište ali izuzetno
interesantno I predstavlja skriveni biser Yucatana. Od čitavog nekadašnjeg grada koji je po nekim proračunima na vrhuncu moći imao između 50 I 100 hiljada stanovnika danas je
odkriveno svega 5%. U ovom gradu imaćete priliku da se popnete na 42m visoku piramidu (u ostalim arheološkim nalazištima je zabranjeno penjanje na piramide) I da uživate u
pogledu na nepreglednu džunglu. Takođe, na ovom izletu imaćete priliku I da se okupate na jednoj od najlepših plaza na Karibima-plaži Tulum! Cena izleta obuhvata prevoz,
ulaznice za arheološka nalazišta, lokalnog vodiča i ručak.

Tri cenote
Cena: 50,00 

U ovoj avanturi posetićete tri magične cenote: veliku cenotu, otvorenu cenotu i drevnu cenotu. U njima ćete uživati u dubokom plavetnilu I osvežavajućoj vodi. Nakon toga
odlazimo i do jedne od najlepših plaža Kariba. Nekada su u ovim cenotama Maje prinosile darove svojim bogovima a sada cenote važe za prekrasne, prirodom izvajane,
atrakcije. Ove prirodne jame nastale propadanjem krečnjaka su najpopularniji prirodni bazeni na svetu. Cena izleta obuhvata prevoz, pristup za cenote, lokalnog vodiča i ručak.

Isla Muheres
Cena: 90,00 

Plovimo katamaranom po Karibima i uživamo u suncu, snorkelingu i otvorenom baru našeg broda. Iskrcavamo se pravo na buffet ručak na samom ostrvu. Možemo posetiti i
Playa Norte koja je najčuvenije mesto ostrva. Usput ćemo imati vremena da biramo suvenire u lokalnoj luci i posetimo jedinstveno naselje na samom ostrvu. Uživanje i najlepše
kupanje na ostrvu koje je posvećeno majanskoj boginji rađanja Išel. Ovo ostrvo je udaljeno od jukatanskog poluostrva samo trinaest kilometara te je vrlo pristupačno za ljubitelje
odličnog kupanja u vodama tirkiznih Kariba. Cena izleta obuhvata prevoz do luke, snack po dolasku u luku, vožnju katamaranom, posetu Isla Muheres i snorkeling.

Isla Holboš
Cena: 80,00 

Mali raj na zemlji i to usred Kariba! Otisnućemo se u svetu cenotu Yalahau gde možete uživati u mirnom tropskom pogledu. Zaljubićete se u mističnu Islu la Pasion poznatu po
svom čudesnom biodiverzitetu sa tri različita ekosistema. Na ostrvu Holboš čeka vas 36 km čiste plaže sa jedinstvenim belim peskom. Uz sve to ovo ostrvo je još uvek
neotkriveni turistički dragulj koji ćemo zajedno istražiti! Cena izleta obuhvata prevoz, vodiča, doručak i ručak.

Merida
Cena: 70,00 

Ovaj grad zbog velelepne arhitekture nazivaju „La Ciudad Blanca” odnosno „Beli grad”. Na ovoj turi posetićemo Plaza Monteho, najstariji i najrustičniji trg Jukatana. Na trgu obično
možemo pronaći brojne rukotvorine starih Maja i hranu tipičnu za ovaj region. Obilazimo najpozantija mesta grada: fabriku henequena, materijala od agave, i Misnebalama, mesta
obavijeno natpririodnim mitovima i legendama. Cena izleta prevoz, vodiča, piće tokom transporta i ručak.

Smeštaj
Hotel u Plaji del
Karmen  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel ** (prema lokalnoj kategorizaciji) u Plaji del Karmen je smeštajni objekat koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja. Imena hotela biće potvrđeni po
formiranju grupe, a najkasnije 2 nedelje dana pred put.

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika.  U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Istanbul

Istanbul je najnaseljeniji je grad u Turskoj i privredno, kulturno i istorijsko središte zemlje. Grad ima više od 15 miliona stanovnika i sedmi je najveći grad na svetu i najveći grad u
Evropi. Istanbul se smatra mostom između Istoka i Zapada, ujedno je i jedini grad na svetu koji se nalazi na dva kontinenta.

Kankun (Cancun)

Kankun je grad u Meksiku u saveznoj državi Kintana Ro. Nalazi se na poluostrvu Jukatan, na obali Karipskog mora. Predstavlja najpoznatije letovalište ove države.

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR
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Plaja del Karmen (Playa del Carmen)

Plaja del Karmen (Playa del Carmen) je jedno od najpoznatijih i najlepših letovališta u Meksiku. Nalazi se na čuvenoj Rivijeri Maja, a od aerodroma u Kankunu je udaljena svega
45 minuta vožnje. Prelepe plaže, savršeno toplo more, bogata ponuda hotela i restorana, a zanimljivi izleti u okolini su glavni razlog zašto je Plaja del Karmen glavna baza mnogih
putnika.

Korisne informacije
Meksiko

1. OPŠTI PODACI

Meksiko ili, službeno, Sjedinjene Meksičke Države nalazi se u Severnoj Americi, zauzima površinu od blizu 2 miliona km i graniči se na severu sa Sjedinjenim Američkim
Državama, a na jugoistoku sa Gvatemalom i Belizeom. Meksiko takođe izlazi svojim obalama na Tihi okean na zapadu i Meksički zaliv i Karipsko more na istoku. Ukupan broj
stanovnika je blizu 130 miliona dok u Meksiko Sitiju, glavnom i najvećem gradu, živi oko 22 miliona stanovnika. U pretkolumbovskom Meksiku postojale su mnoge indijanske
kulture koje su stvorile napredne civilizacije kao što su Olmeci, Tolteci, Zapoteci, Maje i Asteci. Španija je 1521. godine pokorila ovu teritoriju i organizovala je u Novu Španiju.
Meksiko je stekao nezavisnost od Španije 1821.godine. Period posle sticanja nezavinosti obeležile su privredne nestabilnosti, Američko-meksički rat i teritorijalni ustupci SAD,
građanski rat, dva carstva i diktatura. Diktatura je 1910. godine dovela do Meksičke revolucije, što je dovelo do donošenja Ustava iz 1917. i uspostavljanja današnjeg političkog
sistema. Danas je Meksiko demokratska, federalna republika koja se sastoji od 32 države, tačnije od 31 države i jednog federalnog okruga. Službeni jezik u Meksiku je španski ali
je u upotrebi još 62 indijanska jezika, dok je katoličanstvo zvanična religija.

2. VIZE

Za državljane Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Crne Gore je potrebna viza za ulazak u zemlju. Državljanima Hrvatske viza nije potrebna. Za državljane R. Srbije,
nadležna je ambasada Meksika u Beogradu i neophodno je lično prisustvo. Viza uglavnom važi 6 meseci od dana izdavanja i ovu informaciju je neophodno proveriti prilikom
zakazivanja termina u ambasadi. Ova informacija je veoma bitna, kako ne bi dosli u situaciju da viza istekne pre nego što krenete na put, ukoliko vizu regulišete znatno ranije pre
samog polaska.

* Putnicima koji poseduju važeću vizu SAD, nije potrebna viza za Meksiko.

* Prilikom sletanja u Meksiko, na aerodromu dobijate formulare koje je potrebno popuniti pre imigracione kontrole. Deo formulara zadržavate i čuvate sve do izlaska iz zemlje.

3. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Nije potrebna vakcina za ulazak u zemlju. Preporučuje se konzumiranje flaširane vode. Poželjno je poneti lekove za stomak (probiotike) i ferveks ili neke lekove za bolove i
temperaturu, za svaki slučaj.

4. VREMENSKA ZONA

Meksiko se nalazi u UTC - 6 vremenskoj zoni, -7h u odnosu na Srbiju.

5. KLIMA

Meksiko je klimatski raznolika zemlja. Klimatski se deli na tri visinska pojasa. Najniži tierra caliente (vruća zemlja) obuhvata tropske ravnice u istočnom primorju sa visokom
temperaturom i velikom količinom padavina. Iznad tog vrućeg pojasa nalazi se tierra templada (umerena zemlja) sa umerenom klimom koja je povoljna za život i rad čoveka.
Iznad 2.000 m je tierra fría (hladna zemlja) gde su godišnja doba, a naročito leto i zima, izrazita. Unutrašnje zavale i ravnice imaju karakterističnu kontinentalnu klimu sa toplim
letima i hladnim zimama. Na jugoistoku zemlje su tropske oblasti sa 8–10 vlažnih meseci godišnje. Glavni grad, Ciudad de Mexico, se nalazi na nadmorskoj visini od blizu 2300m
sa prosečnom temperaturom od 15 stepeni.

6. HRANA

Hrana u Meksiku je veoma ukusna ali i egzotična i u potpunosti se razlikuje od meksičke kuhinje na koju smo navikli u našim restoranima. Meksičku hranu bije glas da je izuzetno
pikantna. Istina, ali napominjemo da hrana u originalu nije začinjena i ljuta, več joj pikantnost daju različiti sosevi koji se naknadno dodaju. Mi vam svakako savetujemo da probate
meksičke spcijalitete kao što su takosi, buritosi, gorditas, kesadilje sa različitim nadevima i vrstama mesa. U Meksiku takođe postoje i internacionalni restorani, za sve one koji nisu
ljubitelji meksičke kuhinje. Najpopularnija pića su sveži voćni sokovi, pivo, tekila i meskal.

7. BEZBEDNOST

Meksiko spada u zemlje srednjeg rizika. Preporučuje se da se u Meksiko Sitiju ne krećete u određenim zonama grada, van plana i programa puta. Karipska regija je bezbedna i
sigurna zona.

8. ODEĆA

Meksiko City je grad koji se nalazi na 2300m nadmorske visine i čija je prosečna godišnja temperatura 15°C. S toga, savetujemo da za Meksiko City ponesete tanje jakne i
dukseve, kao i dugačke pantalone jer preko dana mogu biti prolećne temperature ali uveče se mogu spustiti i na 10°C. Što se tiče drugog dela putovanja tj. Karipske obale,
preporučujemo nošenje letnje garderobe. Takođe preporučuje se nošenje jednog para sportskih patika ili druge udobne obuće zbog ekskurzija.

9. NOVAC

Meksički pezos je zvanična valuta u Meksiku i njen kurs je 1e=21pezos, 1$=19pezosa. Na nekim mestima možete plaćati i karticom, a postoje i brojni bankomati mada je
preporučljivo da sa sobom nosite pre svega gotovinu.

10. STRUJA

Struja je 110V, potrebno je koristiti adapter sa 2 tanka, pljosnata ulaza (kao za američku teritoriju).
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11. PLAŽA  

Priliku da se kupate i sunčate imacete kada dođete na Jukatan i Kintana Ro. Peščane plaže biće u blizini vašeg smeštaja. Treba da znate da se ležaljke naplaćuju, često imaju
ustaljenu cenu, ali uvek se možete cenkati i cena je promenjiva od bara do bara, ali postoje i delovi u kojima ne morate da iznajmljujete ležaljke. Čuvajte fotoaparate i mobilne
telefone od peska, često se desi da dune vetar i napuni vam sve stvari sitnim brašnjavim peskom, te može doći do kvara uređaja. Pazite se i galebova, ponekad hoće da vam
ukradu hranu.

12. SUVENIRI

Tekila, različiti komadi odeće, obuće i nakita sa meksičkim motivima, tečna vanila, sombrero :) 

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 458/2020 kategorija licence A20 od 01.10.2020.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
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pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 1000,00  eura  i garanciju putovanja za kategoriju licence A20 u visini od 200000,00 eura, kojom se
za slučaj A) insolventnosti Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2.
potraživanja uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u
slučaju otkaza putovanja od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom
putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada
štete, koja se prouzrokuje Putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i
Programom putovanja: 1. za potraživanje uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje
razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih
Programom putovanja. Period pokrića Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno
odredište. Garancija po Ugovoru o zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o
Beograd, ul.Bul. Mihajla Pupina 165d, Polisa broj IN-0000008 od 20.11.2020. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana
nastanka osiguranog slučaja. 

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanžne i izvršne sudske  presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.) 
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